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Ügyvezető elnökünk szerint hiába az 
akadályozó külső hatás, NB I-es lesz és 
saját csarnokot is épít az SZKKA. 

Elnök Úr! Milyennek értékeli a tavalyi 
évet?

A szakmai eredmények önmagukért be-
szélnek. Hamar kiderült, hogy sokkal többre 
vagyunk hivatottak, 2016-ban megnyertük 
az NB II-es bajnokságot és az NB II-es junior 
bajnokságot is. A 2015-ben megkezdett 4-5 
éves programunk célkitűzéseit, 
vagyis az NB I-be jutásért tett lé-
péseinket teljesítettük, emellett 
átszerveztük az egész szombat-
helyi kézilabdát is. 

Mire gondol konkrétan?
Különböző intézményekkel, 

így több óvodával is megál-
lapodást kötöttünk, az óesz-
tendő végén pedig még há-
rom óvodával kezdtük meg az 
egyeztetéseket, melyet január–
februárban folytatunk. 2016-ban az általá-
nos iskolai háttér stabilizálása is megtörtént. 
A Zríyni mellett fő partnereink között tudhat-
juk már a Derkovits, a Váci és a Brenner álta-
lános iskolát is. A kapcsolattartás csúcsaként 
pedig kiteljesedett az NLG-vel történő együtt-
működésünk. A 2015-ben meghirdetett élet-
pálya-modellünk megkoronázása is küszö-
bön áll, hiszen számos egyeztetést követően 
hamarosan megállapodást kötünk az ELTE 
PPK Sporttudományi Intézetével is. Emellett 
komoly lépéseket tettünk a gazdasági háttér 
megerősítése érdekében is. A több lábon állás 
érdekében nemcsak a városi és Tao-bevéte-
leinkre, hanem a saját vállalkozási és bevételi 

forrásainkra is számítunk, persze megjelen-
tünk a médiapiacon is. 

Ha már médiapiacot említ, több kom-
munikációs csatornát is kiválóan alkal-
maznak…

Valóban nagy látogatottságnak örvend a 
fb-oldalunk, és a weboldalunk is egy-egy cik-
künk olvasottsága akár a 2000-es kattintás�-
számot is meghaladja, de elindítottuk a Kézi-
tv-t is, mely saját youtube-csatornán mutatja 
be legfontosabb eredményeinket, emellett 

a havonta megjelenő kézilab-
da-magazinunknak is nagy 
a népszerűsége. Valamennyi 
kommunikációs csatornánkon, 
de mérkőzéseink helyszínén, az 
Egyetemi Sportcsarnokban is 
lehetőséget biztosítunk mez-
reklámok, molinók elhelyezé-
sére, már csak azért is, mert 
bevételeink komoly szelete 
származik a médiapiacon való 
megjelenéseinkből.

Ha már bevételekről beszélünk, a tá-
mogatók szerepe ma már megkérdője-
lezhetetlen...

Igen, a hirdetők, támogatók terén fontos lé-
péseket tettünk, ma már közel harminc helyi 
és Szombathely környéki kis- és középvállalko-
zó támogat bennünket. Az elmúlt időszakban 
nem vesztettünk hirdetőt, támogatót, hanem 
megszilárdítottuk velük kapcsolatainkat, ezzel 
is stabilizálódtunk, bővültünk. 2017-ben még 
merészebbeket álmodhatunk, hiszen az elmúlt 
év végén Szombathely MJV Önkormányzata 
egyszeri 10 millió forintos támogatást nyújtott, 
ez is komoly lökést adott klubunknak ahhoz, 
hogy megvalósítsuk álmunkat, az NB I-be jutást. 

Pődör Zoltán: gyermekeink óriásit harcolnak 
a klubért és Szombathelyért!
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Azért a jó hírek mellett a kedvezőtlen 
történésekről is beszélni kell…

Sajnos igen, a Tao-forrásunk külső hatás-
ra feleződött, igazából nem is értjük a támo-
gatás lecsökkentését, hiszen eredményeink 
megkérdőjelezhetetlenek, a 2016/2017-es sze-
zonban a nálunk kézilabdázó szombathelyi 
és környékbeli kislányok létszáma 1 év alatt 
megduplázódott. Noha az akadályozó ténye-
ző miatt kevesebb jut gyerekeinknek, ennek 
ellenére azon dolgozunk, hogy a bajnokság-
ban vállalt eredményeket megvalósítsuk. Lá-
nyaink minden támogatást megérdemelnek, 
ezért továbbra sem tettünk le arról, hogy ha-
zai és külföldi tornákon vehessünk részt velük. 
Klubon belüli összefogásra lesz szükség, hogy 
2017-ben is nagyobb csoporttal lehessünk je-
len a fantasztikus élményt nyújtó makarskai 
nyári tornán. 

Az utánpótlás-nevelés továbbra is el-
sődleges? 

Természetesen. Az utánpótlás-nevelésben 
nagyon fontos, hogy minél több tehetséges 
játékost tudjunk képezni, ezért átalakítottuk 
a képzési rendszerünket. Bölöni Roland volt 
vezetőedzőnk, új szakmai igazgatónk irányí-
tásával kezdtük el a kiválasztást, a felmérést. 
12 éves kor felett egyéni, kiscsoportos képzé-
seket végzünk, mellyel az NB I-es csapatunk 
utánpótlás-bázisát akarjuk megteremteni. A 
képzés színvonalán egyéni képzéssel is segíte-
ni akarunk. 

Az NB II-ben dobogón álló ifistáink, junior-
jaink esélyesek a bajnoki címre, rajtuk kívül a 
kiemelt serdülő bajnokságban is szereplő U13-
as csapatunk bajnoki esélyei is reálisak. Ezek a 
célok pedig köteleznek bennünket, a gyerekek 
sikert sikerre szeretnének halmozni, bravúr-
győzelmeket aratnának, nekünk pedig hozzá 
kell őket ehhez segíteni. Eddig 162 meccsen 

vagyunk túl, tavasszal pedig legalább 300 
meccsünk lesz még, amit logisztikailag is 
nagyon kemény feladat összehangolni, de a 
gyerekek megérdemlik, hogy értük tegyünk, 
hiszen ők óriásit harcolnak, minden héten a 
klubért és Szombathelyért! 

Irány az első osztály?
Teljes mellszélességgel hirdettük meg a fel-

nőtt csapat feljutását, annak ellenére, hogy 
a keret Császár Zsófi, Jámbor Réka és Deb-
reczeni Luca (utóbbi két játékosunk edzőként 
folytatja – a szerk.) kiesésével tovább szűkült. 
Erősítés előtt állunk, több kiszemelt játékossal 
történő egyeztetés magazinunk nyomdába 
kerülésének idején is zajlik. Jó hír, hogy csúcs
igazolásunk, Schneider Éva, az NB I-es kispesti 
házi gólkirály már csapatunkat erősíti. Szinte 
lehetetlen küldetés, hogy NB I-ből az NB I/B-be 
igazoljunk a csapat segítségére igyekvő, hasz-
nálható játékost, de mi ezt is megoldottuk. 

A célok elérése érdekében az olimpikon és 
92-szeres válogatott Füzesi Ferenc lett a veze-
tőedzőnk. Bízunk benne, hiszen korábban már 
feljuttatott és az NB I-ben is tartott (Orosháza, 
Balmazújváros esetében) csapatokat, ezt vár-
juk tőle most is. Mindenkit arra kérek, hogy a 
közönség nyolcadik játékosként buzdítsa a 
csapatot, nagy erőt adva ahhoz, hogy elérjük 
álmunkat és feljussunk az első osztályba. 

Lesz saját csarnoka a klubnak?
Az NB I mellett az új csarnokra is megfo-

galmaztuk igényünket. Soha nem adjuk fel 
céljainkat, hiszen erre köteleznek bennünket 
csapataink és eredményeink is, de a támoga-
tóink és a fantasztikus közönségünk is igényli 
a saját kézilabdacsarnokot. Olyan új otthont 
szeretnénk, ahol közösségünk kényelmesen 
elférhet, ahol az SZKKA immár NB I-es csa-
patként hosszú távon építheti ezt a sikeres 
közösséget.  

Füzesi Ferenc lett az új vezetőedző, Bölö-
ni Roland pedig utánpótlás szakmai igaz-
gatóként folytatja. 

Január 5-én a sajtó élénk érdeklődése mel-
lett zajlott le klubunk idei első sajtótájékozta-
tója, melyen Pődör Zoltán ügyvezető elnök 

bejelentette, hogy a fejlődés és a fejlesztés 
érdekében tradicionális utánpótlás-műhely-
re épülő felmenő rendszerű képzéssel foly-
tatják a tehetségnevelést. 

Klubtörténetünk odáig jutott, hogy már a 
tehetséggondozással is foglalkozzunk, ezért 
olyan szakembert bíztunk meg az utánpót-
lás-nevelés vezetésével, aki már ismeri a rend-
szert. Választásunk az eddigi vezetőedzőnkre 
esett, így Bölöni Roland irányításával építjük 
fel az utánpótlás-rendszerünket, melynek 

távlati célja, hogy a tehetséggon-
dozás mellett a jövőbeni NB I-es 
klubunk utánpótlását is biztosítsa – 
fogalmazott Pődör Zoltán, aki arról 
is beszélt, hogy az utóbbi években 
soha nem volt ilyen közel ahhoz a 
szombathelyi női kézilabda, hogy 
első osztályban szerepeljen. 

Rátaláltunk a nagyon tapasztalt, 
volt válogatott kézilabdázóra, Füzesi 
Ferencre. Vele képzeljük el a jövőt, az 
álmaink valóra váltását, az NB I-be 

kerülést – tette hozzá a klubvezető, aki örö-
mét fejezte ki, hogy 35 helyi kis- és közép-
vállalkozás állt a sportág mellé és támogatja 
jelenleg is a klubot. 

Személyi változások a folytonosság és 
a sikeresség jegyében

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadé-
mia az ország egyik kiemelkedő utánpót-
lás-műhelye, ahol jelenleg is közel 350 
fiatal tehetség fejlődik. Ezt a rendszert 
szeretné a klub tökéletesíteni, ezért Bö-
löni Roland feladata lesz az egyesületben 
lévő gyerekek felmérése, valamint a fej-
lődésük figyelemmel kísérése, a tehetsé-
gek kiválasztása. 

A már régóta tervezett és most megvalósít-
ható tehetséggondozás keretein belüli egyéni 
képzéseket szervezünk azzal a céllal, hogy a re-
mélhetőleg mielőbb első osztályba kerülő csa-
patunknak folyamatos utánpótlása legyen saját 
játékosainkból – nyilatkozott lapunknak Bölöni 
Roland, aki azt is elmondta, hogy az elmúlt hat 
év amellett, hogy sikeres, de fárasztó is volt, 
szükség volt az új impulzusra. 

Utánpótlás szakmai igazgatóként 
folytatja Bölöni Roland

➸
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Az egykori válogatott szerint minden fel-
tétel adott a tervek megvalósításához. 

Füzesi Ferenc 1974-ben kezdte pályafu-
tását a pécsi utánpótlásklubban, ahol 1978-
ban játszotta első 
NB I-es mérkőzését, 
az ellenfél a Ferenc-
város csapata volt. 
1980–82-ig a magyar 
válogatott bő kereté-
nek is tagja volt, 18 
mérkőzésen játszott 
a nemzeti együttes-
ben. 1982–85-ig a Ta-
tabánya játékosa lett, 
és 1984-ben magyar 
bajnokságot nyert. 
Aztán 1986-ban vis�-
szatért Pécsre, itt ját-
szott 1990 nyaráig. 

Miközben visszakerült a válogatott keretébe, 
1992-ben tagja lehetett az olimpiai kvótát 
szerző csapatnak, valamint a svédországi 
világkupán szereplő gárdának. 1992-ben, 
a barcelonai olimpián tagja volt a 7. helyet 

Füzesi Ferenc átvette 
a felnőtt csapat irányítását

Klubunk sajnálattal vette tudomásul Csá-
szár Zsófi döntését, miszerint befejezi a 
kézilabdázást.

Zsófi meghatározó játékosa az egyesü-
letnek. Számos sikert, rengeteg győzelmet 
köszönhet a klub a nagyszerű játékosnak. 

Zsófi az utóbbi időben sérüléssel bajlódott, 
és a csapat már nagyon várta a felépülését és 
visszatérését. A vezetőség mindent elköve-
tett, hogy meghatározó játékosát meggyőz-
ze a folytatásról, hiszen a cél továbbra is a NB 
I, ahol szintén szükség lenne a szombathelyi 
játékosra. Miután nem sikerült a folytatásra 

rábírni Zsófit, a Klub ez-
úton is kifejezi köszönetét 
eddigi teljesítményéhez, 
és további sikereket kíván 
a civil életben. 

A Szombathelyi Kézi-
labda Klub és Akadémia 
elnöksége most gőzerő-
vel azon dolgozik, hogy 
megfelelő szintű játé-
kossal pótolja és erősítse 
tovább az NB I/B csoport-
jának megnyerésére esé-
lyes csapatát.

Császár Zsófi visszavonult

Nekem is változtatnom kell, örültem, hogy 
felkértek az utánpótlás felkészítésére. Szerintem 
nincsenek nagy problémák, az apróságokat 

kell finomítani. A gyerekek kiválasztása, képzése 
nagyon fontos lesz, ennek érdekében adatbá-
zist is létrehozunk. Megtiszteltetés számomra 

a kinevezésem, úgy gondolom 
az eddigi feladataim után ez 
egy teljesen új kihívás. Megpró-
bálom az utánpótlás-nevelést 
még jobbá tenni és a tudáso-
mat kamatoztatni, illetve a 
működését hatékonyabbá és 
gördülékenyebbé tenni. Nagy 
örömmel tölt el, hogy újra a fi-
atal kézilabdázók nevelésével 
foglalkozhatom – tette hozzá 
Bölöni Roland. 

szerző nemzeti csapatnak, közben, 1990 nya-
rán Spanyolországba szerződött és 5 évig 
játszott a LIGA ASOBAL-ban. 1995-től újra a 
Pécs színeiben szerepelt az NB I-ben, majd 
1997 nyarán abbahagyta a játékot és 1997-
2004-ig Pécsen edzősködött. 2004–2008-ig 
Tatabányán volt edző, ahol többször is 4. 
helyen végeztek az NB I-ben, illetve két-
szer szerepeltek a nemzetközi porondon, 
valamint Magyar Kupa döntőben. 2008-tól 
Komlón volt edző, aztán 2009-től orosházi 
csapat edzője lett, akikkel feljutott az NB 
I-be. 2013-tól a Balmazújváros edzője lett, 
akikkel szintén feljutott az NB I-be, idén 
januárban pedig megkezdte munkáját a 
Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia 
vezetőedzőjeként. 

Füzesi Ferenc lapunknak elmondta, hogy 
nagyon örült a szombathelyi megkeresés-
nek, hiszen az első pillanattól tisztában volt 
a klub céljaival. 

Nagy szakmai kihívásnak tekintem a célok el-
érését. Úgy érzem minden szakmai feltétel adott 
a tervek megvalósításához. Végtelenül inspirál 
a lehetőség, hogy újra az NB I-ben játszhasson 
a csapatom. Egy jól felépített, jól szervezett csa-
pat edzőjeként nagyon szeretném, ha a csapat 
elérné a célját és, hogy elődöm, Bölöni Roland 
munkája nem vészne kárba. Szervezettebbé, job-
bá tenném a munkát és a városnak egy NB I-es 
csapatot adnék – tette hozzá Füzesi Ferenc, aki 
szerint stabil formát futva, a megfelelő erősíte-
sekkel, irányító- és a védelemben is használha-
tó játékossal NB I-be érhet tavasszal a csapat. 

6 7



www.szombathelyikezilabda.hu   •   kapcsolat@szombathelyikezilabda.huKeressen minket a Facebook-on is!        szombathelyi női kézilabda

A Kozma Szerszám Szombathelyi KKA fel-
nőtt csapata decemberben felemás mér-
leggel zárta az óesztendőt a másodosz-
tályú bajnokság nyugati csoportjában. 
A következő oldalakon a 12-13. forduló 
történéseire, így a sajnálatos hazai vere-
ségről és a szekszárdi győzelemről is ol-
vashatnak. 

Kozma Szerszám-
Szombathelyi KKA–
S ze n t e n d re i  N K E 
27:31 (15:18)

NB I/B 12. forduló – 
Szombathely, Egye-
temi Sportcsarnok, 
december 10.

S Z K K A :  S z o v á k , 
Mayer 5, Pukler 3/1, 
Mórocz 1, Gaylhoffer 
1, Szendrei 5, Sze-
csődi 3, Tömő, Futa-
ki, Virág 9/3, Csépke, 
Győrffy, Jámbor, Cser, 
Pődör.

A Vasas elleni bravúrgyőzelem után, min-
denki újabb sikerre várt az óesztendő utol-
só mérkőzésén, ám enerváltan, és fásultan 
kezdtük a mérkőzést. Szinte minden együt-
tes arra várt régóta, hogy a szombathelyiek 
hazai pályáján szerezzenek győzelmet. Egy 
rendkívül hosszú és eredményes sorozat sza-
kadt meg, de hát a rekordok már csak ilyenek, 

semmilyen sikerszéria 
nem tarthat örökké. 
Talán a legjobbkor 
jött a figyelmezte-
tés csapatunknak. A 
szentendrei lányok, 
akik a strandkézilab-
da válogatott magját 
is alkotják ráéreztek 
a gyengeségeinkre 
és ki is használták a 
ritkán adódó lehető-
séget. Sajnos kapus 
poszton az elsőszámú 
kapusunk, Futaki Haj-

Felemás december 
– Ez történt a felnőtt NB I/B-ben – 

nalka sérülés miatt nem lehetett 
ott a kezdők között, és váltótár-
sai nem tudták őt megfelelően 
pótolni. Védekezésben nagyon 
rossz napot fogtunk ki és szinte 
minden támadást góllal zárt a 
vendégcsapat, akik a félidőre há-
romgólos előnnyel mehettek az 
öltözőbe. 

A második félidő elején mint-
ha magunkra találtunk volna, 
lányaink megvillantották képes-
ségeiket és sikerült kiegyenlíte-
ni (20:20). A végjátékban Virág 

Noémi tartotta a csapat-
ban a lelket, de ezen az 
estén sajnos ez sem volt 
elég. A vereség azt jelenti, 
hogy többször már nem 
kaphatunk ki, ha fel aka-
runk jutni a legmagasabb 
osztályba. Remélhetőleg 
további bravúrgyőzel-
mekkel haladhatnak a 
céljaik felé.

Bölöni Roland: a hullám-
vasúton most a hullám aljá-
ra értünk.
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Január 13-án Ikrényben játszott felké-
szülési mérkőzést az immár Füzesi Fe-
renc irányította felnőtt csapatunk, és 
magabiztos győzelmet arattunk. 

            
VKL SE Győr–Kozma Szerszám-Szom-

bathelyi KKA (13:25) 28:46

SZKKA: Tömő Alexandra, Szovák Viktó-
ria, Mayer Maja 9, Győrffy Réka 3, Csire 
Fanni 2, Virág Noémi 5, Cser Dóra 4, Puk-
ler Glória 5, Mórocz Alexandra, Csépke 
Dominika 3, Szendrei Barbara 7, Gayl-
hoffer Ildikó 3, Pődör Rebeka 3, Szecsődi 
Vivien.

Felkészülési mérkőzés sima győzelemmel

NB I/B-s junior csapatunk itthon és ide-
genben is behúzta mindkét decemberi 
meccsét. Az alábbiakban a győztes baj-
nokik kivonatos jegyzőkönyvét és a ta-
bellát mutatjuk. 

Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA–
Szentendrei NKE (18:11) 34:22

SZKKA: Szovák Vik-
tória, Csépke Domi-
nika 2, Győrffy Réka 
5, Cser Dóra 3, Pődör 
Rebeka 11, Bognár 
Franciska, Bozzai Zsó-
fia, Dénes Alexandra 
1, Csire Fanni 4, Woth 
Viktória Lilla, Kiss Vi-
rág 1, Csapó Adrienn 
5, Németh Boglárka 1, 
Kovács Tímea 1. Edző: 
Józsa Krisztián.

Szekszárdi FGKC–Kozma Szerszám-
Szombathelyi KKA (11:18) 25:37

SZKKA: Szovák Viktória, Csépke Dominika 
2, Cser Dóra 7, Pődör Rebeka 13, Győrffy Réka 
3, Dénes Alexandra 2, Bozzai Zsófia 2, Gorell 
Nóra, Woth Viktória Lilla 3, Csapó Adrienn 2, 
Károly Anett, Kiss Virág, Németh Boglárka, 
Szuhogyi Laura 3. Edző: Bölöni Roland.

Junior-mérleg: két meccs, két sima győzelem

Felkészülési mérkőzés sima győzelemmel 
 
Január 13-án Ikrényben játszott felkészülési mérkőzést az immár Füzesi Ferenc 
irányította felnött csapatunk és magabiztos győzelmet arattunk.  
             
VKL SE Győr – Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA (13:25) 28:46 
 
SZKKA: Tömő Alexandra, Szovák Viktória, Mayer Maja 9, Győrffy Réka 3, Csire Fanni 2, 
Virág Noémi 5, Cser Dóra 4, Pukler Glória 5, Mórocz Alexandra, Csépke Dominika 3, 
Szendrei Barbara 7, Gaylhoffer Ildikó 3, Pődör Rebeka 3, Szecsődi Vivien. 
 

------------ 

 

Junior –mérleg: két meccs, két sima győzelem 

NB I/B-s junior csapatunk itthon és idegenben is behúzta mindkét decemberi meccsét. 
Az alábbiakban a győztes bajnokik kivonatos jegyzőkönyvét és a tabellát mutatjuk.  

Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA – Szentendrei NKE (18:11) 34:22 

SZKKA: Szovák Viktória, Csépke Dominika 2, Győrffy Réka 5, Cser Dóra 3, Pődör Rebeka 
11, Bognár Franciska, Bozzai Zsófia, Dénes Alexandra 1, Csire Fanni 4, Woth Viktória Lilla, 
Kiss Virág 1, Csapó Adrienn 5, Németh Boglárka 1, Kovács Tímea1. Edző: Józsa Krisztián 

 

Szekszárdi FGKC – Kozma Szerszám-Szombathelyi KKA (11:18) 25:37 

SZKKA: Szovák Viktória, Csépke Dominika 2, Cser Dóra 7, Pődör Rebeka 13, Győrffy Réka 
3, Dénes Alexandra 2, Bozzai Zsófia 2, Gorell Nóra, Woth Viktória Lilla 3, Csapó Adrienn 2, 
Károly Anett, Kiss Virág, Németh Boglárka, Szuhogyi Laura 3. Edző: Bölöni Roland 

 

1. Vasas SC  13 13 0 0 417 280 137 26
 

2. Győri ETO KC II  13 11 0 2 447 322 125 22
 

3. NEKA  13 9 1 3 384 271 113 19
 

4. Kozármisleny SE  13 9 1 3 366 312 54 19
 

5. Szombathelyi KKA  13 9 0 4 431 320 111 17
 

6. Dunaújvárosi Kohász KA II  13 8 0 5 405 289 116 16
 

7. Gárdony‐Pázmánd NKSE  13 6 1 6 299 301 ‐2 13
 

8. Szentendrei NKE  13 5 2 6 315 309 6 12
 

9. Szekszárdi FGKC  13 5 0 8 299 329 ‐30 10
 

10. Mohácsi TE  13 4 0 9 310 398 ‐88 8
 

11. Marcali VSZSE  13 3 1 9 330 404 ‐74 7
 

12. Csurgói NKC  13 3 0 10 300 383 ‐83 6
 

13. Rinyamenti KC  13 3 0 10 298 404 ‐106 6
 

14. Haladás VSE SKFT  13 0 0 13 235 514 ‐279 0
 

 

Szekszárdi FGKC–Kozma Szerszám-
Szombathelyi KKA 25:27 (12:13)

NB I/B 13. forduló – Szekszárd, december 
17.

SZKKA: Futaki, Mayer 10/6, Virág 3, Pukler 
7/2, Gaylhoffer 2, Szendrei 2, Szecsődi 3. 

Csere: Tömő, Szovák (kapus), Mórocz, Pő-
dör, Csépke, Cser, Győrffy.

A Szekszárdnak is nagyon kellett volna a 
két bajnoki pont, ennek megfelelően harcos, 
ideges, feszült hangulatú mérkőzést láthat-
tak a nézők. Kemény kézilabdát játszottak a 
csapatok, és idei legjobb formájában játszott 
a Szekszárd, ám a szombathelyi lányok ellen 
ez sem volt elég. Többször is emberhátrány-
ban játszott csapatunk, és ezeket a helyzete-
ket rendre kihasználta a 
hazai csapat. A félidőben 
csak egy gól volt az elő-
nyünk. 

Bölöni Roland: az első 
félidő utáni pihenő hasz-
nált a csapatnak és egy jó-
val eredményesebb, össze-
szedettebb együttesként 
léptünk a pályára a máso-
dik játékrészben. Már négy 
gól is volt a különbség, 
ami ugyan nem vette el 
a szekszárdiak kedvét, mi 

viszont éreztük, hogy ez a győzelem a miénk 
lesz, és magabiztos játékkal megszereztük a 
nagyon fontos két bajnoki pontot. 

A tabellán továbbra is azonos pontszám-
mal, holtversenyben a Vasassal állunk az élen.

különbség, ami ugyan nem vette el a szekszárdiak kedvét, mi viszont éreztük, hogy ez a 
győzelem a miénk lesz, és magabiztos játékkal megszereztük a nagyon fontos két bajnoki 
pontat.  
A tabellán továbbra is azonos pontszámmal, holtversenyben a Vasassal állunk az élen. 
 
1. Vasas SC  13 11 0 2 393 253 140 22

 

2. Szombathelyi KKA  13 11 0 2 401 306 95 22
 

3. NEKA  13 9 0 4 369 306 63 18
 

4. Dunaújvárosi Kohász KA II  13 8 0 5 386 338 48 16
 

5. Mohácsi TE  13 8 0 5 318 328 ‐10 16
 

6. Győri ETO KC II  13 7 0 6 331 347 ‐16 14
 

7. Szekszárdi FGKC  13 6 0 7 320 311 9 12
 

8. Gárdony‐Pázmánd NKSE  13 6 0 7 328 350 ‐22 12
 

9. Haladás VSE SKFT  13 5 0 8 295 327 ‐32 10
 

10. Rinyamenti KC  13 5 0 8 337 374 ‐37 10
 

11. Szentendrei NKE  13 5 0 8 338 376 ‐38 10
 

12. Kozármisleny SE  13 4 1 8 293 299 ‐6 9
 

13. Marcali VSZSE  13 4 1 8 302 348 ‐46 9
 

14. Csurgói NKC  13 1 0 12 295 443 ‐148 2
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A Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia U13-as csapata 
Álló sor balról jobbra: Lakatos Lizett, Tamási Kata, Horváth Anna, Wágner Dóri, Pődör Blanka, Baranyai Lara, Győrffy Luca és Pődör Zoltán edző

Középső sor balról jobbra: Dobos Dorka, Szekér Petra, Juhász Anna, Farkas Nerina, Nagy Lili, Lőrincz Brigitta
Alsó sor balról jobbra: Szentgyörgyvári Lia, Horváth Liza, Tóth Nóri, Sámson Petra, Farkas Hanna
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A kiemelt serdülő bajnokságban Siófo-
kon kikaptunk, de az Alba Fehérvár ellen 
győzni tudtunk. 

Siófok KC–Szombathelyi KKA 29:27
Január 5., Siófok
Pődör Zoltán: Sajnálom a vereséget, a sok 

hiányzó ellenére jól játszottunk, nagyon szép 
jeleneteket láthattunk a pályán a lányoktól, vi-
szont későn állt össze a csapat, a végjátékban 
az ellenfélnek volt szerencséje. Több alapjáté-
kosunk is hiányzott. Bár benne volt a győzelem 
lehetősége is, de sajnos a végjátékban, több 
esetben is belehibáztunk. 

Serdülők: egy győzelem, egy vereség

Kiváló munkájuk elismeréseként a Szom-
bathelyi Kézilabda Klub és Akadémia két 
játékosát, Horváth Annát és Pődör Blan-
kát is kiválasztották a 16 éven 
aluliak válogatottjába.

A balatonboglári edzőtáborban 
komoly edzésmunka, és felmérés 
zajlott. Két napon át tesztelték és 
figyelték az ország legjobb fiatal 
tehetségeit. Komoly tapaszta-
latokkal és rengeteg élménnyel 
gazdagabban tértek vissza a lá-
nyok Szombathelyre.

Külön öröm, hogy  nem ez az 
első alkalom, hogy a szombathe-
lyiek szakmai „műhelyéből” válo-
gatnak ki tehetséges és szorgal-
mas fiatalokat.

A válogatott edzésprogramja januárban 
tovább folytatódik, amin a lányok továbbra 

is rész vesznek. Egy bő keretet alakítanak 
ki, és másfél évig tart a kiválasztási folya-
mat, valamint a speciális edzésmunka. A 

most kiválasztott sportolók akár majd a 
korosztályos Európa-bajnokságon is szere-
pelhetnek.

Válogatott serdülőink

Szombathelyi KKA–Alba Fehérvár KC 
25:18 (13:10)

Január 12., Szombathely
SZKKA: Pődör Rebeka 4, Farkas Hanna, 

Pődör Blanka 8, Lakatos Lizett, Horváth 
Anna 5, Juhász Anna, Tóth Nóri, Horváth 
Lilla, Sámson Petra, Farkas 
Nerina 3, Lőrincz Brigitta, 
Baranyai Lara, Győrffy Luca 
2, Dobos Dorka, Szekér Pet-
ra, Tamási Kata 3.

Pődör Zoltán edző: A 
mérkőzés képe tükrözte az 
alapozási időszak jelen sza-
kaszát. Csapatunknak nem 
elsősorban a KSB-re, hanem a 
gyermekbajnokság felsőházi 

rájátszásra kell a megfelelő szintre eljutnia. 
Ez tükröződött a játékunkban is, helyenként 
körülményes, nehézkes, amit még külső ténye-
zőként a játékvezetés is nehezített. Mindezeket 
figyelembe véve is viszonylag könnyed győzel-
met arattunk.

Serdülők: egy győzelem, egy vereség 

A kiemelt serdülő bajnokságban Siófokon kikaptunk, de az Alba Fehérvár ellen győzni 
tudtunk.  

Siófok KC – Szombathelyi KKA 29:27 

Január 5., Siófok 

Pődör Zoltán: Sajnálom a vereséget, a sok hiányzó ellenére jól játszottunk, nagyon szép 
jeleneteket láthattunk a pályán a lányoktól, viszont későn állt össze a csapat a végjátékban az 
ellenfélnek volt szerencséje. Több alapjátékosunk is hiányzott. Bár benne volt a győzelem 
lehetősége is, de sajnos a végjátékban, több esetben is belehibáztunk.  

Szombathelyi KKA - Alba Fehérvár KC 25:18 (13:10) 

Január 12., Szombathely 

SZKKA: Pődör Rebeka 4, Farkas Hanna, Pődör Blanka 8, Lakatos Lizett, Horváth 
Anna 5, Juhász Anna, Tóth Nóri, Horváth Lilla, Sámson Petra, Farkas Nerina 3, 
Lőrincz Brigitta, Baranyai Lara, Győrffy Luca 2, Dobos Dorka, Szekér Petra, Tamási 
Kata 3. 

Pődör Zoltán edző: A mérkőzés képe tükrözte az alapozási időszak jelen szakaszát. 
Csapatunknak nem elsősorban a KSB-re, hanem a gyermekbajnokság felsőházi rájátszásra 
kell a megfelelő szintre eljutnia. Ez tükröződött a játékunkban is helyenként körülményes, 
nehézkes, amit még külső tényezőként a játékvezetés is nehezített. Mindezeket figyelembe 
véve is viszonylag könnyed győzelmet arattunk. 

1. Győri ETO KC  15 14 0 1 506 280 226 28
 

2. NEKA  15 14 0 1 451 270 181 28
 

3. Dunaújvárosi Kohász KA  15 13 0 2 510 321 189 26
 

4. Csepel DSE  15 10 0 5 351 333 18 20
 

5. Bajnok DSE Nemesvámos  15 8 1 6 424 382 42 17
 

6. Szombathelyi KKA  15 8 0 7 425 385 40 16
 

7. Kozármisleny SE  15 8 0 7 390 382 8 16
 

8. Mosonmagyaróvári KC SE  15 5 0 10 287 337 ‐50 10
 

9. Alba Fehérvár KC  15 4 1 10 301 313 ‐12 9
 

10. Siófok KC  15 4 0 11 337 385 ‐48 8
 

11. Budaörs Handball  15 1 0 14 232 535 ‐303 2
 

12. Érd  15 0 0 15 217 508 ‐291 0
 

 

-------- 

Válogatott serdülőink 

Kiváló munkájuk elismeréseként a Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia két 
játékosát, Horváth Annát és Pődör Blankát is kiválasztották a 16 éven aluliak 
válogatottjába. 
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Az új vezetőedző kiváló hangulatú, de ke-
mény edzéseket tart lányainknak. A tré-
ning alatt állandó visszajelzéseket ad, a 
csajok pedig árgus szemmel figyelnek rá. 

Milyen formában látja a lányokat?
Azt gondolom, hogy jó állapotban vagyunk, 

tisztességesen, becsületesen készülünk, egye-
lőre szerencsére semmi bajunk 
nincs. Összefogott, kompakt a 
csapatunk, minden oké.  

Császár Zsófi ment, Schnei-
der Éva jött…

Nagyon sajnálom Zsófi dönté-
sét, az ő gyorsasága és személyi-
sége nagyon hiányzik majd, de 
nekünk tovább kell lépnünk. Azt 
hiszem, hogy Schneider Éva nagy 
erőssége lehet a csapatnak, sze-
repeltetése több variációs lehető-
ségre is lehetőséget adhat a jobb 
oldalon. Szecsődi, Gaylhoffer és 
Schneider jól megoldhatják majd 
a meccseket. Szeretnénk még beállós poszton 
is erősíteni, a kiszemeltekkel zajlanak a tárgya-
lások. 

Két hét múlva folytatódik a bajnokság. 
Várja már a februári rajtot?

Még nem, addig még ugyanis rengeteg edzé-
sen és egy felkészülési tornán is jól kell szerepel-
nünk. Január utolsó hétvégéjén Egerben a helyi 
csapat, a Balmazújváros és a nagy rivális Vasas 
ellen szerepelünk. Nagyon erős torna lesz ez, 
majd a rajt előtt egy héttel még a Kecskeméttel 
is megmérkőzünk. Örülök, hogy a keleti csoport 
legerősebb együttesével, a feljutásra is esélyes 
stabil csapattal is játszhatunk. Szerintem a leg-
erősebb edzőmeccseket hoztuk össze, ez pedig 

azért fontos, mert megmutatják mennyi kraft 
van bennünk. 

Tavasszal Szombathelyre jönnek az 
erős csapatok, a legfőbb riválisok. Ez elő-
nyös lesz?

Mindenképpen előnyt jelenthet számunkra, 
hogy hazai pályán hazai közönség támogatá-
sa mellett játszhatunk. Egy vehemens szurkoló-

tábor bennünket felemelhet, az ellenfelet pedig 
lebéníthatja. 

Esélyesnek látja a csapatot a bajnoki 
címre?

Természetesen. Az a célunk, hogy feljussunk, 
ehhez azonban lépésről lépésre kell haladnunk. 
Az első tavaszi fordulóban a Marcali ellen győz-
ni akarunk, aztán haladunk tovább. Érzem 
a lányokban az erőt, együtt vagyunk, látszik, 
hogy tudják, mit akarnak. Erősek, szervezettek 
vagyunk, komplett, összefogott csapattal ren-
delkezünk. 

Felnőtt csapatunk február 11-én folytatja a 
bajnoki szereplést, a 14. fordulóban Marcali-
ba utazunk. 

Schneider Éva (Sziszi) megérkezett, 
edzésbe állt és már Szombathelyre is 
költözött.  

A Kispest NKK leggólerősebb já-
tékosát sikerült leigazolni Szombat-
helyre. Schneider Éva január 16-án 
megérkezett Szombathelyre, ahol 
már az esti edzésen munkába is állt. 
Éva a női NB I őszi pontvadászata 
alatt 34 gólt dobott. A Szombathelyi 
Kézilabda Klub és Akadémia azzal a 
nem titkolt céllal szerződtette a 23 
éves játékost, hogy a jobb átlövő se-
gítségével feljusson a legmagasabb 
osztályba. Éva jelenleg az élsport mellett ta-
nul is, testnevelőnek készül. A helyi egyetem-
mel (februártól az ELTE PPK Sporttudományi 
Intézetével) rendkívül szoros együttműködé-
se van klubunknak, így az iskola mindenben 
segít, hogy Éva itt folytathassa tanulmányait.

Hogy érzed magad, sikerült-e ez alatt a 
pár nap alatt megismerned a többieket?

Eddig minden szuper. Nagyon kedvesek a 
lányok és a vezetőség is. Nagyon jól érzem ma-
gam, már ide is költöztem, de még nem volt 

időm körülnézni. A lányok nagyon aranyosak, 
mindenben segítenek, szerintem nem lesz ne-
héz összebarátkozni velük.

Mennyi időre szerződtél és milyen cé-
lokkal érkeztél Szombathelyre?

Szeretnénk megnyerni a bajnokságot, tehát 
felkerülés a cél. A bajnokság végéig szól a szer-
ződésem, és ha sikerül elérni a kitűzött célt, ak-
kor plusz 1 évig még biztosan maradok.

Mit tartasz az erősségednek, illetve mi-
ben kellene még – szerinted – fejlődnöd?

Erősségem a támadás, a védekezésben kell 
még javulnom, mert itt a védekezésben és a 
támadásban is számítanak rám és szeretném, 

ha mindegyik maximálisan 
működne.

Véleményed szerint ös�-
szejöhet tavasszal az NB I-es 
szereplés elérése, vagyis a 
bajnoki cím?

Természetesen. Nagyon jól 
áll a csapat, és megfelelő oda-
figyelés esetén nem lehet gond.

Szabadidődben mivel sze
retsz foglalkozni?

Szeretek a barátaimmal len-
ni, kutyát sétáltatni, sorozato-
kat nézni.

Füzesi Ferenc: jó dolog, hogy 
a legerősebb ellenfelek ellen játszhatunk

Gólkirálynőt igazoltunk
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Pukler Glóriát választották meg a csapat-
társak új kapitánynak, miután Jámbor 
Réka a korábbi csapatkapitány utánpót-
lásedzőként folytatja pályafutását. Mind-
kettőjükkel beszélgettünk. 

Jámbor Réka 2002-ben kezdett kézilab-
dázni, először Székesfehérvárott játszott, 
majd 2007-ben a szombathelyi Egyetemi SE 
játékosa lett. Ezután a Haladás VSE csapatát 
erősítette, évek óta ő volt a csapatkapitány, 
amikor jött a nyári ,,átalakulás”, és az SZKKA 
bal átlövője és továbbra is csapatkapitá-
nya lett. Réka januártól utánpótlásedzőként 
hasznosítja tapasztalatait. Réka még aktív já-
tékosként kezdte edzői pályafutását.

Réka, leköszöntél a csapatkapitányi 
posztról. Ez azt is jelenti, hogy az aktív já-
téktól is visszavonulsz?

Az aktív játékot befejeztem, az edzősködést 
természetesen folytatom, egy ideje már úgy 
éreztem, hogy inkább ez vált prioritássá.

Kikkel foglalkozol jelenleg?
A „kis csapatom” az U13 II-es csapat, ők 

2003–2004-ben született gyerkőcök. Úgy érzem, 

így félév elteltével, hogy nagyon jól összecsiszo-
lódtunk, mint edző-játékos kapcsolatban és az 
egész csapatban is nagyon jó a hangulat. Az 
U13 másodosztályú bajnokságban menetelünk, 
már sikerült a felsőházba jutás, a következő sor-
solásra várunk. Az eddigi szereplésért is már óriá-
si gratuláció jár a lányoknak!

Hogyan tovább, mi teszi ki mindennap-
jaidat? 

Én eddig is dolgoztam a játék mellett, ez-
után is így lesz, egy kicsivel több lesz talán a 

szabadidőm, de eddig még 
egész jól sikerült feltalál-
nom magam.

Kijársz majd még a fel-
nőtt csapat meccseire?

Persze, ezután is kijárok 
a meccsekre, ez a sportág 
már az életem része, és per-
sze a csapatban is több na-
gyon jó barátnőm szerepel, 
akiket természetes, hogy 
megnézek.

Szerinted összejöhet 
az NB I-be történő feljutás?

Nagyon szurkolok a lányoknak, hogy össze-
jöjjön a feljutás, nagy álom válna valóra!

Glória a kezdetektől meghatározó tagja 
a szombathelyi csapatnak. A 27 eszten-
dős tehetséges kézilabdázó példamutató 
hozzáállásával, tapasztalatával váltotta 
ki a csapattársak elismerését és bizalmát. 

Milyen érzés volt érezni a bizalmat a 
társak felől? 

Őszintén szólva számítottam rá, egyrészt 
mivel már rangidős is lettem Réka távozása 
után, másrészt mindenkivel jó kapcsolatot 
ápolok, nekem sok mindent elmondanak a 
lányok, harmadrészt úgy gondolom, hogy 
meghatározó embere vagyok a csapatnak. 
Természetesen örülök neki, hogy a lányok bíz-
nak bennem és remélem, ezt meg is tudom 
nekik hálálni.

Mivel lesz több feladatod ezáltal? 
Nem hinném, hogy ez plusz feladatokkal jár, 

összetartó csapat vagyunk, de, ha valami prob-
léma merülne fel, akár a vezetőedző részéről, 
akár a lányok részéről, akkor én leszek a kapocs 

és biztosan meg is oldjuk vagy maximum meg 
kell szerveznem egy csapatépítést. 

Hogy érzed, sikerülhet az NB I-es sze-
replés kivívása? 

Feladatként kitűztem, hogy a mostani sze-
zonra 100%-osan koncentrálok, hiszen el akar-
juk érni a kitűzött célt, az NB I-et és remélem, 
hogy lesz benne szerepem. Úgy érzem, van rea-
litása a feljutásnak, igaz, nem lesz könnyű. Úgy 
gondolom, ha mindenki odafigyel és odateszi 
magát erre a 4 hónapra, akkor minden bizon�-
nyal elérjük a céljainkat. Nem férnek bele olyan 
vereségek, mint a múlt évben!

Min múlhat a bajnoki cím tavasszal?
Rendkívüli koncentráltság szükséges, tudom, 

nagyon nehéz hétről hétre ugyanolyan intenzi-
tással koncentrálni, de úgy gondolom, menni 
fog mindenkinek. Csapatként kell együttmű-
ködnünk és nem lesz probléma.

Milyen az új vezetőedzővel dolgozni, 
mert, ahogy láttam jó hangulatú edzése-
ket tart… 

Lassan már túl vagyunk 
az ismerkedésen, mi lányok 
kezdjük megismerni a sze-
mélyiségét, habitusát és ő 
is kezd kiismerni bennün-
ket. Jól telnek az edzések, 
mivel teljesen új nekünk 
minden, főleg nekem, aki-
nek eddig összesen két 
edzőm volt, pedig már 27 
éves vagyok. Teljesen nyi-
tott vagyok, mint ahogyan 
a lányok is. Keményen, de 
egyben jó hangulatban 
telnek az edzéseink. Bízom 
benne, hogy ez majd a tel-
jesítményünkön is megmu-
tatkozik majd.

Pukler Glória az új csapatkapitányunkJámbor Réka edzőként, 
Pukler Glória csapatkapitányként folytatja
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Gyermekbajnokság U13 II. osztály – Veszp-
rém, január 15., 7. forduló

Veszprémi Egyetemi SC–Szombathelyi 
KKA I. (9:16) 21:24

SZKKA: Németh Janka Blanka, Oláh Julian-
na, Pockmecz Adrienn, Bogáth Petra 4, Tóth 
Vivienn 7, Gyallai Virág 2, Kiss Brigitta Melitta, 
Kovács Dóra, Karvalics Fanni, Falussy Flóra 8, Su-
lyok Csenge 3, Nárai Nóra. Edző: Jámbor Réka.

Szombathelyi KKA II.–Ősi Andreotti SE 
(3:8) 14:20

SZKKA: Söptei Letti 1, Kovács Virág Ivett 
3, Török Fanni 4, Lakics Eszter, Huszti Nilla 
Fruzsina 1, Tömő Klaudia 1, Nagy Nikolett 1, 
Iván Jázmin, Takács Szelina, Lukács Luca, Vá-
thy Anna, Kiss Virág Anna 1, Sebestyén Anna, 
Ódor Zsófia Mónika 1. Edző: Kiss Szabolcs.

KK Ajka–Szombathelyi KKA I. (5:7) 
14:17

SZKKA: Gyallai Virág, Falussy Flóra 5, Bogáth 
Petra, Tóth Vivien 2, Sulyok Csenge 5, Pock-
mecz Adrienn, Kovács 
Dóra, Kiss Brigitta Melitta, 
Nárai Nóra 2, Oláh Julian-
na, Karvalics Fanni 3, Né-
meth Janka Blanka. Edző: 
Jámbor Réka.

Veszprémi Egyetemi SC–Szombathelyi 
KKA II. (14:11) 28:20

SZKKA: Söptei Letti 7, Kovács Virág Ivett 4, 
Török Fanni 3, Lakics Eszter 1, Tömő Klaudia, 
Huszti Nilla Fruzsina, Nagy Nikolett, Takács 
Szelina, Iván Jázmin 1, Lukács Luca 3, Váthy 
Anna, Kiss Virág Anna 1, Sebestyén Anna, 
Ódor Zsófia Mónika. Edző: Kiss Szabolcs.

Sikerek és kudarcok: a gyermek és 
kisiskolás bajnokságban történt

Az első osztályban 2 győzelem, a másod-
osztályban pedig 2-2 győzelem és vere-
ség került a szombathelyi lányok neve 
mellé. Nézzük az eredményeket! 

Gyermekbajnokság U13 I. osztály – Győr, 
január 15., 7. forduló

Rinyamenti KC–Szombathelyi KKA 
(10:17) 16:33

SZKKA: Horváth Anna 3, Pődör Blanka 9, 
Győrffy Luca 1, Lőrincz Brigitta, Farkas Hanna, 
Farkas Nerina 7, Szekér Petra 1, Lakatos Lizett 
5, Juhász Anna 1, Horváth Lilla, Tóth Nóri 3, 
Sámson Petra, Tamási Kata 2, Dobos Dorka 1.

Siófoki KTC KFT–Szombathelyi KKA 
(6:13) 12:26

SZKKA: Horváth Anna 4, Pődör Blanka 5, 
Győrffy Luca 4, Lőrincz 
Brigitta, Farkas Hanna, 
Farkas Nerina, Szekér Pet-
ra, Lakatos Lizett 2, Juhász 
Anna 1, Horváth Lilla 4, 
Tóth Nóri 2, Sámson Petra 
1, Tamási Kata 3, Dobos 
Dorka.

Sikerek és kudarcok: a gyermek és kisiskolás bajnokságban történt 

Az első osztályban 2 győzelem, a másodosztályban pedig 2-2 győzelem és vereség került 
a szombathelyi lányok neve mellé. Nézzük az eredményeket!  

 

Gyermekbajnokság U13 I. osztály – Győr, január 15., 7. forduló 

Rinyamenti KC – Szombathelyi KKA (10:17) 16:33 

SZKKA: Horváth Anna 3, Pődör Blanka 9, Győrffy Luca1, Lőrincz Brigitta, Farkas Hanna, 
Farkas Nerina 7, Szekér Petra 1, Lakatos Lizett 5, Juhász Anna 1, Horváth Lilla, Tóth Nóri 3, 
Sámson Petra, Tamási Kata 2, Dobos Dorka 1. 

Siófoki KTC KFT – Szombathelyi KKA (6:13) 12:26 

SZKKA: Horváth Anna 4, Pődör Blanka 5, Győrffy Luca 4, Lőrincz Brigitta, Farkas Hanna, 
Farkas Nerina, Szekér Petra, Lakatos Lizett 2, Juhász Anna 1, Horváth Lilla 4, Tóth Nóri 2, 
Sámson Petra 1, Tamási Kata 3, Dobos Dorka. 

1. Szombathelyi KKA  14 14 0 0 405 238 167 28
 

2. Bajnok DSE Nemesvámos  14 10 1 3 358 247 111 21
 

3. Kozármisleny SE  14 10 0 4 312 236 76 20
 

4. Győri ETO KC  14 9 1 4 327 247 80 19
 

5. AFKC 1.  14 5 0 9 256 283 ‐27 10
 

6. Siófok KTC KFT  14 4 0 10 215 299 ‐84 8
 

7. Rinyamenti KC  14 1 1 12 211 396 ‐185 3
 

8. Dunaújvárosi Kohász KA  14 1 1 12 217 355 ‐138 3
 

 

Gyermekbajnokság U13 II. osztály – Veszprém, január 15., 7. forduló 

Veszprémi Egyetemi SC – Szombathelyi KKA I. (9:16) 21:24 

SZKKA: Németh Janka Blanka, Oláh Julianna, Pockmecz Adrienn, Bogáth Petra 4, Tóth 
Vivienn 7, Gyallai Virág 2, Kiss Brigitta Melitta, Kovács Dóra, Karvalics Fanni, Falussy 
Flóra 8, Sulyok Csenge 3, Nárai Nóra. Edző: Jámbor Réka 

Szombathelyi KKA II. – Ősi Andreotti SE (3:8) 14:20 

SZKKA: Söptei Letti 1, Kovács Virág Ivett 3, Török Fanni 4, Lakics Eszter, Huszti Nilla 
Fruzsina 1, Tömő Klaudia 1, Nagy Nikolett 1, Iván Jázmin, Takács Szelina, Lukács Luca, 
Váthy Anna, Kiss Virág Anna 1, Sebestyén Anna, Ódor Zsófia Mónika 1. Edző: Kiss 
Szabolcs 

KK Ajka – Szombathelyi KKA I. (5:7) 14:17 

SZKKA: Gyallai Virág, Falussy Flóra 5, Bogáth Petra, Tóth Vivien 2, Sulyok Csenge 5, 
Pockmecz Adrienn, Kovács Dóra, Kiss Brigitta Melitta, Nárai Nóra 2, Oláh Julianna, 
Karvalics Fanni 3, Németh Janka Blanka. Edző: Jámbor Réka 

Veszprémi Egyetemi SC – Szombathelyi KKA II. (14:11) 28:20 

SZKKA: Söptei Letti 7, Kovács Virág Ivett 4, Török Fanni 3, Lakics Eszter 1, Tömő Klaudia, 
Huszti Nilla Fruzsina, Nagy Nikolett, Takács Szelina, Iván Jázmin 1, Lukács Luca 3, Váthy 
Anna, Kiss Virág Anna 1, Sebestyén Anna, Ódor Zsófia Mónika. Edző: Kiss Szabolcs 

1. Sárvári Kinizsi SE  14 13 1 0 365 174 191 27
 

2. Szombathelyi KKA I.  14 9 2 3 281 171 110 20
 

3. KK Ajka  14 9 1 4 315 235 80 19
 

4. Veszprémi Egyetemi SC  14 6 0 8 240 221 19 12
 

5. Szombathelyi KKA II.  14 2 0 12 145 340 ‐195 4
 

6. Ősi Andreotti SE  14 1 0 13 92 297 ‐205 2
 

 

--------- 

 

Kisiskolás Bajnokság U10 – Szombathely, január 14., 4. forduló  

Szombathelyi KKA II - Veszprémi Egyetem II 25-2 (13-0) 

SZKKA: Ceglédi Boglárka, Grebenár Réka, Horváth Luca 2, Baranyai Emma 7, Oláh 
Gabriella 3, Sugár Dorka, Borhy Sára 2, Kiss Jázmin 1, Szákovics Hanna, Kasparik Fanni, 
Szabó Lili 4, Iván Léna 2, Takács Réka, Horváth Fruzsina 4, edző: Vers Ákos 

Szombathelyi KKA I - Szombathelyi KKA II 21-9 (11-4) 

SZKKA I: Molnár Nilla, Tiborcz Mira, Marton Jázmin 2, Wutschi Veróna 9, Krilov Zita 1, 
Takács Dóra 1, Csölle Petra 1, Juhász Luca 3, Czenki Petra 1, Tóth Jázmin 1, Lakner Eszter 2, 
Tőke Lili, Imre Zóra, Geosits Zsófi, edző: Józsa Krisztián 

SZKKA II: Ceglédi Boglárka, Grebenár Réka, Horváth Luca 1, Baranyai Emma 1, Oláh 
Gabriella, Sugár Dorka 1, Borhy Sára, Kiss Jázmin 2, Szákovics Hanna, Kasparik Fanni, 
Szabó Lili, Iván Léna, Takács Réka 1, Horváth Fruzsina 3, edző: Vers Ákos 

Bajnok Nemesvámos II - Szombathelyi KKA I 4-38 (0-18) 

SZKKA: Molnár Nilla, Czenki Lara, Marton Jázmin 4, Wutschi Veróna 6, Krilov Zita 4, 
Takács Dóra 1, Juhász Luca 4, Czenki Petra 8, Tóth Jázmin 1, Lakner Eszter 5, Tőke Lili, 
Imre Zóra 1, Geosits Zsófi 1, Kánya Luca 3, edző: Józsa Krisztián 

 

Józsa Krisztián: A mutatott játék alapján két megérdemelt győzelmet arattunk. Örültem, hogy 
azokat a technikai és taktikai elemeket, amiket edzéseken gyakorlunk, egyre többször viszont 
látom mérkőzés szituációban.  

Vers Ákos: Nagyon büszke vagyok a lányokra, jó teljesítményt nyújtottak mindkét 
mérkőzésen. Első meccsen kicsit félénken kezdtünk, de 5 perc elteltével felbátorodtunk és sok 
szép dolgot csináltunk. Második meccsen a Veszprém II. ellen már nagyon magabiztosan 
játszottunk és nagy különbséggel nyertünk.  

 

➸
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Kisiskolás Bajnokság U10 – Szombathely, 
január 14., 4. forduló 

Szombathelyi KKA II–Veszprémi Egye-
tem II 25:2 (13:0)

SZKKA: Ceglédi Boglárka, Grebenár Réka, 
Horváth Luca 2, Baranyai Emma 7, Oláh Gab-
riella 3, Sugár Dorka, Borhy Sára 2, Kiss Jázmin 
1, Szákovics Hanna, Kasparik Fanni, Szabó Lili 
4, Iván Léna 2, Takács Réka, Horváth Fruzsina 
4, edző: Vers Ákos.

Szombathelyi KKA I–Szombathelyi 
KKA II 21:9 (11:4)

SZKKA I: Molnár Nilla, Tiborcz Mira, Mar-
ton Jázmin 2, Wutschi Veróna 9, Krilov Zita 1, 
Takács Dóra 1, Csölle Petra 1, Juhász Luca 3, 
Czenki Petra 1, Tóth Jázmin 1, Lakner Eszter 2, 
Tőke Lili, Imre Zóra, Geosits Zsófi, edző: Józsa 
Krisztián.

SZKKA II: Ceglédi Boglárka, Grebenár Réka, 
Horváth Luca 1, Baranyai Emma 1, Oláh Gab-
riella, Sugár Dorka 1, Borhy Sára, Kiss Jázmin 
2, Szákovics Hanna, Kasparik Fanni, Szabó Lili, 
Iván Léna, Takács Réka 1, Horváth Fruzsina 3, 
edző: Vers Ákos.

Bajnok Nemesvámos II–Szombathelyi 
KKA I 4:38 (0:18)

SZKKA: Molnár Nilla, Czenki Lara, Marton 
Jázmin 4, Wutschi Veróna 6, Krilov Zita 4, Ta-

kács Dóra 1, Juhász Luca 4, Czenki Petra 8, 
Tóth Jázmin 1, Lakner Eszter 5, Tőke Lili, Imre 
Zóra 1, Geosits Zsófi 1, Kánya Luca 3, edző: 
Józsa Krisztián.

Józsa Krisztián: A mutatott játék alapján két 
megérdemelt győzelmet arattunk. Örültem, 
hogy azokat a technikai és taktikai elemeket, 
amiket edzéseken gyakorlunk, egyre többször 
viszont látom mérkőzés-szituációban. 

Vers Ákos: Nagyon büszke vagyok a lányok-
ra, jó teljesítményt nyújtottak mindkét mérkő-
zésen. Első meccsen kicsit félénken kezdtünk, de 
5 perc elteltével felbátorodtunk és sok szép dol-
got csináltunk. Második meccsen a Veszprém II. 
ellen már nagyon magabiztosan játszottunk és 
nagy különbséggel nyertünk. 
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Kérjük, rendelkezzen

és támogassa a 
A Szombathelyi Kézilabda 
Klub és Akadémiát!

Adószám: 18899245-2-18

adója 1%-ával

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia, valamint elődje, a Student Comfort Kézi-
labda Utánpótlás Központ lelkes edzők és szülők összefogásával 2008-ban alakult, azzal 
az ambiciózus céllal, hogy Szombathelyen összefogja a leány, női kézilabda utánpótlását 
és országosan is elismert, eredményes klubbá váljon. Az utóbbi évek kiemelkedő szak-
mai munkájának és a támogatóknak köszönhetően mára az ország egyik legmeghatáro-
zóbb leány kézilabda utánpótlás központjaként jegyeznek bennünket.

Kérjük, adója 1%-ával segítse Ön is 
a Szombathelyi Kézilabda Klub 
és Akadémia további sikeres 
működését!1%

Kérjük, rendelkezzen

és támogassa a 
A Szombathelyi Kézilabda 
Klub és Akadémiát!

Adószám: 18899245-2-18

adója 1%-ával

A Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia, valamint elődje, a Student Comfort Kézi-
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az ambiciózus céllal, hogy Szombathelyen összefogja a leány, női kézilabda utánpótlását 
és országosan is elismert, eredményes klubbá váljon. Az utóbbi évek kiemelkedő szak-
mai munkájának és a támogatóknak köszönhetően mára az ország egyik legmeghatáro-
zóbb leány kézilabda utánpótlás központjaként jegyeznek bennünket.

Kérjük, adója 1%-ával segítse Ön is 
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labda Utánpótlás Központ lelkes edzők és szülők összefogásával 2008-ban alakult, azzal 
az ambiciózus céllal, hogy Szombathelyen összefogja a leány, női kézilabda utánpótlását 
és országosan is elismert, eredményes klubbá váljon. Az utóbbi évek kiemelkedő szak-
mai munkájának és a támogatóknak köszönhetően mára az ország egyik legmeghatáro-
zóbb leány kézilabda utánpótlás központjaként jegyeznek bennünket.

Kérjük, adója 1%-ával segítse Ön is 
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